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Amt der OÖ Landesregierung, Landesrat Mag. Steinkellner 
Amt der OÖ Landesregierung, Abteilung Straßenneubau und -erhaltung 
Amt der OÖ Landesregierung, Abteilung Verkehr 
Bezirkshauptmannschaft Gmunden, Abteilung Verkehr 
 
 
Grundsatzbeschluss Gemeinderat - Querungshilfe  
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
in der Gemeinderatssitzung am 30.03.2022 hat der Gemeinderat der Gemeinde 
Traunkirchen einen Grundsatzbeschluss betreffend einer Überquerungs-, 
Unterführungs- oder Querungshilfe beschlossen. 
 
Der Gemeinderat hat in seiner gestrigen Sitzung grundsätzlich die Umsetzung 
der Querungshilfe beschlossen. Wie schon 2016 mit Herrn Ing. Tutschek 
(damaliger Projektant, Land OÖ) besprochen, ersuchen wir dringend um 
Übermittlung von detaillierten Kostenschätzungen, damit die Gemeinde auch 
finanziell planen kann. 
Eine Überarbeitung bzw. Adaptierung des Projektes wird von Seiten der Gemeinde, 
wie am 21.03.2022 angesprochen, angeregt. 
Ein Auszug aus der Verhandlungsschrift der Gemeinderatssitzung vom 30.03.2022 
wird sofort nach Fertigstellung nachgereicht. 
Ich bitte um Information, wie die nächsten Schritte betreffend der 
Querungshilfe ablaufen, damit ich die Gemeindevertretung darüber informieren 
kann. 
 
Außerdem gab es einige Anfragen zu den an Sie übermittelten Anträgen bzw. 
Anfragen (allgemeine Anfragen, Zebrastreifen, Geschwindigkeiten im Bereich 
Sonnstein, Evaluierung der von Ihnen gesetzten Maßnahmen, etc.). Ich darf daher 
anfragen bis wann wir zu den offenen Anfragen mit Antworten rechnen dürfen bzw. 
bis wann die Ergebnisse der Evaluierung vorliegen. Ich ersuche daher im Auftrag 
des Gemeinderates um Beantwortung der Eingaben bzw. Schreiben der 
Gemeinde Traunkirchen, damit ich die Gemeindevertretung entsprechend 
informieren kann. 
Außerdem ersucht die Gemeinde Traunkirchen, dass sie künftig wieder bei 
Begehungen, Erhebungen, etc. im Gemeindegebiet von Traunkirchen – wie in 
der Vergangenheit üblich – eingebunden wird. Für Gespräche stehen wir 
jederzeit zur Verfügung. 
 

http://www.traunkirchen.at/
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Da Bürgermeister Christoph Schragl sich derzeit im Krankenstand befindet und seine 
E-Mails nicht abruft, bitte ich um direkte Rückmeldung an das Gemeindeamt 
Traunkirchen. 
 
Vielen Dank! 
 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
 
 
 

Stefan Heißl 
Amtsleiter 

 
 
Ergeht abschriftlich per Mail an: 
 BGM Christoph Schragl 
 Vizebgm. Andreas Moser 
 Fraktionsobmänner der Gemeinde Traunkirchen 
 Initiative sichere Bräuwiese 
 Straßenmeisterei Gmunden 
 Brückenmeisterei Südwest 
 Amt der OÖ Landesreg – Abt. Brücken- und Tunnelbau


		2022-03-31T11:12:48+0200
	Gemeinde Traunkirchen
	Amtssignatur der Gemeinde Traunkirchen




